

Вырезка из газеты

ЗНАМЯ

23 ЛЕТ 1970г.

г. Калуга

Газета №

✓ Полвека на сцене

В прошедшее воскресенье зрители пришли в областной театр на очередную премьеру-спектакль по пьесе А. Софронова «Странный доктор». Но это была не обычная премьера, общественность Калуги и области в этот вечер чествовала старейшую актрису театра, народную артистку РСФСР Валентину Иосифовну Никитину в день ее 75-летия и 55-летия творческой деятельности.

В зале—представители партийных, советских, профсоюзных и комсомольских организаций, делегации от коллективов трудящихся.

Спектакль начался. Вскоре на сцене появилась добрая, с милой простодушной хитречкой старушка Гаркуша. Зрители в едином порыве встали и

устроили овацию любимой артистке, которая вот уже более половины столетия (в том числе 40 лет в Калуге) вдохновенно трудится на сцене, принося людям радость большого искусства.

Представление продолжается. Гаркуша торопливо суетится на сцене, улаживает несложные конфликты, возникающие по неопытности или недоразумению между молодыми людьми. Каждый выход В. И. Никитиной вызывает аплодисменты всего зала.

Но вот спектакль окончен. На сцене весь коллектив театра, в кресле почета — Валентина Иосифовна. Начальник областного управления культуры Н. П. Анкин зачитывает приветственный адрес обкома КПСС и облисполкома. С при-

ветствием от имени горкома КПСС и исполнкома городского Совета депутатов трудящихся выступает заместитель председателя горисполкома Ю. Б. Розенкевич.

Один за другим с поздравлениями к юбиляру подходят представители коллективов предприятий, учреждений и учебных заведений Калуги, творческих организаций области, товарищи по сцене и энтузиасты художественной самодеятельности.

С оригинальными колективными приветствиями выступили артисты Брянского областного театра, народного ТЮЗа, преподаватели музыкального училища, учащиеся кульпросветучилища, участники художественной самодеятельности Сухиничского района, работники торговли Калуги.

Растет гора приветственных адресов, памятных сувениров и цветов.

Зачитываются поздравительные телеграммы от известных

мастеров сцены столичных театров, от собратьев по искусству из Казани, Омска, Магадана. Более ста телеграмм в эти дни было доставлено в адрес юбиляра. В. И. Никитину знают, ценят и любят во многих городах страны.

Наступила тишина. К микрофону подходит Валентина Иосифовна. Она очень взволнована. Но вот собралась с мыслями и гордо подняла голову. Всем хорошо слышны сказанные тихо, но с мужественной твердостью слова:

— Я коммунист и очень благодарна нашей Коммунистической партии за то, что она научила меня любви к труду, правде и честности...

Все присутствующие горячо поздравляли Валентину Иосифовну Никитину, желали ей хорошего здоровья, долгих лет жизни и новых творческих успехов.

А. СЕМЕНОВ.